[bookmark: _GoBack]Уравнения 
(все уравнение выбраны с сайта http://ege.fipi.ru/)

	1
	[image: ]

	2
	[image: ]

	3
	[image: ]

	4
	[image: ]

	5
	[image: ]

	6
	[image: ]

	7
	


	8
	


	9
	


	10
	


	11
	


	12
	


	13
	


	14
	


	15
	


	16
	


	17
	


	18
	



image4.png
2) Pemmre ypasmeme

sin2z =sinz —2cosz+1

) ViaxHTe KOPHH 3TOTO YpABHeHIA, IPHHATICKAIHE OTPE3Y
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2) Pemmre ypasmeme

02z + y2sinz

2c082 + 2.
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6) VEaKHTe KOPHH 3T0T0 YPaBHEHNA, IPHEATTEAAIIHE OTPEIKY [,,; 7"]




image6.png
2) Pemmre ypasmeme
2cos’z — cosz + 2 cosT —1 = 0.

) ViaxHTe KOPHH 3TOTO YpABHeHIA, IPHHATICKAIHE OTPE3Y
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2) Pemmre ypasmeme
2cos*z + /3cos>z + 2cos T+ /3= 0.

5) VaKHTE KODHH 3TOTO YPABHEHILA, IPHRALIEAAIIHE OTPEKY [ 25
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2) Pemmre ypasmeme
V2sin’z — sin’z + y/2sinz — 1= 0.
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6) VEaKHTe KOPHH 3T0T0 YPaBHEHNA, IPHEATTEAAIIHE OTPEIKY [,,, 7’]
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Pemmre ypaesenue (2c05°z + 11 cosz +5) - logyg(sinz) =
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Pemmre ypasnenye (10cos’z — 7 cos z — 6) - logg(— sinx) = 0.
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Pemmre ypasrerne (v/3sin ¢ — 2sin’z) - logg(— tgz) = 0.
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2) Pemmrre ypassesme log, (sin z + sin 2z + 16) = 2.
5) HaftTuTe BCe KODHH 3TOTO YPABHEHHS, NPHHATIEKAITHE OTPE3KY [— dm; —
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2) Permite ypaeresme dsin’z = cos (z —
5) HaftTuTe BCe KODHH 3TOTO YPABHEHHS, NPHHATIEHAMIHE OTPE3KY [

EL
75






image14.png
) Pemmre ypassesme cos 2z + sin’z = 0,75.
) Haftre 5ce KOpHH STOFO YpaBHEFIA, MPHHATIERATIHE OTDESEY 5
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2 Pemmre ypassenme 15COSE — 3COSI . 5S]Il$

G) Haiire Bce KOPHH 3TOrO YpaBHeHHs, MpHHATTERAmHE OTPEsKy [5m; 5T
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2) Pemmre ypasuerme 14°%% — 2097 .7~ 0z

6) Hal{TurTe Bce FOPHH 3TOT0 YpaBHeHHS, NPHRATICKAITHE OTpesky [ 2]
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2) Pemmre ypassesme (16707) % = 4V3sne

6) Haf{TuTe BCe KODHH 3TOTO YPABHEHHS, NPHHATIEKAIIHE OTPE3KY [37;
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2) Pemmrre ypassesme
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) ViaxHTe KOpHR 3700 YpasHeHms, pHHAIICAAMES oTpesry [log,5; V3]
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2) Pemmre ypasmeme
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) Pemmre ypasserme
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